



華社動態

Page20 Wednesday May 17 2023 二〇二三年五月十七日 (星期三)



Kleencut
ADVANTAGE
ROTARY PRECISION CUT
UNDER DUST-FREE ENVIRONMENT!

NAPPCO

Nation Paper Products & Printing Corp.

TEL NO: 983-8000 / 432-8000

習近平接見第十屆世界華僑華人社團聯誼大會代表 旅菲各校友會聯合會主席張懷義學長代表出席大會



圖片說明:圖一, 中共中央總書記、國家主席習近平親切接見與會代表。圖二、本會張懷義主席、柯志超主席與國僑辦陳旭主任在第十屆世界華僑華人社團聯誼大會歡迎招待會上合影。

旅菲各校友會聯合會暨總商會訊：中共中央總書記、國家主席習近平5月8日上午在北京人民大會堂親切會見第十屆世界華僑華人社團聯誼大會代表，代表黨中央、國務院向大家表示熱烈歡迎，向世界各地華僑華人致以誠摯問候。

中共中央政治局常委、全國政協主席王滬寧，中共中央政治局常委、中央辦公廳主任蔡奇，中共中央政治局委員、中央外事工作委員會辦公室主任王毅，全國政協副主席，中國致公黨中央委員會主席蔣作君等參

加會見。本會主席張懷義（代表校友聯）、主席柯志超（代表新聯公會）、名譽主席楊華鴻（代表菲華各界聯合會）非常榮幸和來自130多個國家和地區的近500位華僑華人社團負責人在京出席第十屆世界華僑華人社團聯誼大會。

當天上午10時30分，習近平等來到人民大會堂金色大廳，全場響起長時間的熱烈掌聲。習近平等向代表們揮手致意，同大家親切交流併合影留念。

中共中央政治局委員、中央統戰部部

長石泰峰參加會見並在當天上午的大會開幕式上講話。他指出，海外僑胞具有融通中外的獨特優勢，是連接中國與世界的重要橋樑和紐帶，是推動構建人類命運共同體的生力軍。希望廣大海外僑胞攜手同心、勇毅前行，深入踐行構建人類命運共同體理念，積極促進世界和平與中外友好，積極促進全球發展與合作共贏，積極促進中外交流與文明互鑒，在中華民族偉大復興、構建人類命運共同體的新徵程上譜寫新篇章。

5月9日，第十屆世界華僑華人社團聯誼

大會在北京勝利閉幕，中國國務院僑務辦公室主任陳旭作總結講話。陳旭表示，海外僑胞是連接中國和世界的重要橋樑和紐帶，是推動構建人類命運共同體的生力軍，希望廣大僑胞積極促進世界和平與中外友好，促進全球發展與合作共贏，促進中外交流與文明互鑒。第十屆世界華僑華人社團聯誼大會歷時2天，會議期間舉辦了開幕式、專題報告、主題論壇、「華社之光」巡禮等多項活動，得到了世界各地華僑華人社團的熱情支持和積極參與。

慈濟大愛幼教中心舉辦 佛誕日、母親節、慈濟日慶祝活動



菲律賓慈濟訊：菲律賓慈濟大愛幼教中心於2023年5月12日(星期五)在計順市的靜思堂舉辦佛延日、母親節、慈濟日「三節合一」的慶祝活動。

學生們年紀雖小，但在老師的教導和鼓勵下，除了會歌、會舞、手會做手藝之外，最重要的是他們學習到對父母及同學們要有“感恩、尊重、愛”。

幼教中心為宣導慈濟環保和素食方面的使命，桌子上皆以新鮮水果、蔬菜和鮮花圍繞著尊貴的琉璃佛，再由學生小手設計和繪製的再生塑膠水果作為送給來賓們的紀念品。

當天幼教中心園長施雅潔歡迎家長，志工和來賓參加這一重要的節慶。「我們的母親賜給了我們寶貴的生命，而佛陀是引導我們走向開悟的人。我們很幸運，我們有緣大家在此一起來慶祝。」

菲律賓慈濟執行長楊國英帶領執行團隊及志工們到計順市的靜思堂主持浴佛儀式。老師們，孩子們在媽媽的陪同下都一起參加浴佛儀式，學習佛陀對於環境保護的教導以及對父母的愛和感恩。

現場的兩面看版上有孩子們寫下他們要保護環境的承諾。也有給媽媽們寫下感人的心語。有小孩說：「我希望我媽媽永遠快樂健康。」

有位媽媽說：「我好高興能和我先生、孩子和婆婆一起來參加這三節合一的活動，活動前一天，我也來幫忙佈置桌子、椅子和舞臺。」

學生Ellie的母親說：「我希望我的孩子學會要回饋社會，希望她成為一個對社會有貢獻又負責任的人。」她對孩子在幼教中心這幾個月的成長表示欣慰。

「我希望將來她會記得在她人生的旅程中有很多很多人默默的牽引她到一個正確的道路。」她說。

菲律賓慈濟大愛幼教中心於2022年9月成立。

這學校是一所新進的幼兒學校，學校的宗旨是要讓小朋友在一個充滿愛心的環境中體驗式學習，是培養幼兒的身體、認知、性格和生活技能及慈濟的人文價值觀的學校。